

植树正当时

今年植树活动,您报名参加了吗? 102个植树点免费提供树苗 大家一起为咱们的城市添绿吧

春天里,我们去哪里植树呢? 昨日,在荥阳市崔庙镇项沟村的植树基地,全民植树热闹开场。

据了解,市绿化委安排3月份的双休日组织植树单位进行植树。今年3月,共有10天是双休日,您报名植树了吗? 参加植树的朋友们,请你们看过来。

记者 柴琳琳

去栽树穿平底鞋比较方便

昨日上午10点钟,荥阳市崔庙镇项沟村的山头红旗招展。

市绿化委历天斌主任说,由于荥阳万山的土质较差,所以选择了侧柏和火炬树作为树种,这两个树种喜生于湿润肥沃排水良好的钙质土壤,耐寒、耐旱、抗盐碱,在平地或悬崖峭壁上都能生长。“这次共准备了2万株侧柏和1万株火炬树苗,从昨天开始到现在预计会有2万多人参与植树活动。”

历天斌说,义务植树的市民,经验收合格盖章后由市绿化委工作人员开具“义务植树栽植完成证明”;没有“证明”的,市绿化委视为未完成义务植树任务。

对于市民种植好的树苗,后期会有专门的管护公司进行浇水和管理。

需要提醒的是,项沟村是郑州市本级义务植树基地,郑州市本级及以上企事业单位和机关可联系预约。市以下单位、个体工商户及市民可与各县(市、区)绿化委联系,由其组织安排义务植树事宜,树苗免费提供。

那么,去荥阳项沟村怎么走呢? 沿郑州市中原西路向西行20公里后,见到荥密公路向南行8公里,过万山森林公园郑州义务植树石碑后向东500米。

另外,昨日记者还在现场看到,植树的工具方面,市民可以带一些锄头、铁锹和水桶去。此外,由于植树地点是荒坡,请市民穿易于劳作的平底鞋前往。

全民义务植树基地将改造成森林公园

市林业局相关负责人介绍,今年,我市共选择了102个义务植树点,其中市级义务植树点在荥阳万山植树基地、新密白寨义务植树基地,将逐步将市、县两级全民义务植树基地提升改造成可供广大市民休闲、娱乐的森林公园。

西流湖生态公园南区 昨天新增乔灌木2000余株

昨天上午,我市3000余人在市内五区、郑东新区等9个义务植树现场,挥锹培土、提水浇灌,亲手种下法桐、银杏、雪松、广玉兰、碧桃、紫薇等各种乔灌木8000余株。

在这次全民义务植树活动的主现场即西流湖生态公园南区,市园林局专门组织了数十名园林技术人员为市民植树做现场指导,边植树边讲解植树的方法和注意事项。

据统计,昨天在西流湖生态公园南区植树点共栽植乔灌木2000余株。

市园林局局长姜现钊表示,此次植树活动的主现场设在西流湖生态公园南区,将对公园绿化工程顺利开展,再掀绿化建设新高潮起到重要的促进作用。

记者 马燕

市委办公厅干部职工万山播新绿



市委办公厅干部职工正在植树

本报讯 昨日上午,市委办公厅机关干部百余人到荥阳市崔庙镇项沟村万山义务植树基地,为郑州再添一片新绿。

栽下棵棵树苗,留下行行新绿。活动现场,大家密切配合,严格按照扶苗、挥锹、培土、浇水等技术程序栽植树苗。经过3个多小时的劳动,近500株侧柏、火炬树等树苗全部栽种完毕。

据市绿化委办公室有关负责人介绍,义务植树基地每到双休日都是人山人海,3月9日上午就有近200家单位、上万人来万山参与义务植树活动,栽植树苗3万余株。

据悉,今年郑州市范围内共选择了102个义务植树点,荥阳市崔庙镇项沟村的植树点是郑州市市级义务植树基地之一。

记者 王继兵 文/图

考试进行时

郑大自主招生考试开考 “闯黄灯”“限购”成考题

3月10日上午,省内1200多名考生来到郑州大学新校区参加该校2013年自主招生考试,争夺不超过本科招生计划2%的自主招生名额。

今年的考题设计十分灵活,不仅考察内容包罗万象,考题更是涉及时事热点话题,限购、闯黄灯、站票半价、先看病后付钱等大家关注的焦点问题成了考题。

郑大自主招生负责人介绍,今年该校自主招生报名火爆,有1200多名考生通过了资格审查,参加了昨天的笔试和面试。

“我们将根据考生的测试成绩,确定入选考生名单,入选考生分为优秀、合格两个等级。”该负责人介绍,入选考生须在高考志愿填报时在自主招生档案报郑大,并且成绩须达到省一本录取分数线;优秀等级的考生高考成绩加30分,合格等级的考生加10分。

按往年惯例,郑大将于4月前公布考试结果,届时,考生可登录郑州大学招生网(http://ao.zzu.edu.cn/)查询录取结果。

参加法学专业面试的考生,都对“无领导小组讨论”考试方式印象深刻。

平顶山考生魏伟远抽到的题目是:“几个朋友一起喝酒,其中一个意外猝死,站在法官角度来评价,其余的人需要负法律责任吗?”

与他同组的考生则分别抽到了对“火车站票半价”、“先看病后付费”、“闯黄灯扣6分”、“通过小悦悦事件,有人提出让见死不救列入法律条文”等问题的看法。

据了解,当天的语文考题也与生活十分贴近,譬如提供材料,让考生写一篇议论文,给出的材料有楼市调控、楼市回暖、转让二手房应交20%个人所得税等。

记者 张竞秋

郑州航院空乘专业复试 长得漂亮不如笑得甜美



空乘专业复试现场

3月9日,郑州航空工业管理学院空乘专业复试在南校区进行,来自陕西、山东、江苏、江西、湖南5省的650名怀揣空姐、空少梦的考生赴考,初试及复试人数再创历史新高。

很多人以为,只要长得漂亮就能当空姐,考试现场,记者发现,一些长相比较出众的女生并没有得到很高的分数;相反,一些相貌相对普通、但笑容甜美的女生得到了评委们的青睐。

对此,评委们表示,空姐其实就是空中服务员,做服务工作最重要的素质是亲和力、细心、热情、周到,最重要的是综合素质,长相漂亮并不是最重要的。

航院招生就业处处长叶伟杰介绍:“今年,我校空乘类专业继续面向全国11个省份招生,报考人数再创历史新高。省外报考2400多人,650人通过初试进入复试。我们的招生计划是400人,其中本科200人,专科200人,男女考生录取比例基本为1:3,竞争还是比较激烈的。”

记者 张竞秋/文 张翼飞/图

Yolo 永乐 永乐生活电器 3月15日-3月17日 狂惠三天 永乐开业双响炮 中原万达店 曼哈顿金水店 3月15日盛大开业 单品满1000元送200元积分 套购满额送iphone5一部 3C及特殊品类除外 iPhone5 16G 4.0英寸Retina屏 ios6.0操作系统 支持中文Siri 开业价4799元 电磁炉 1400万像素 开业价99元 卡西欧相机 40升容量 开业价490元 电热水器 容量200倍 开业价698元 32英寸LED 176立升 开业价1199元 创维冰箱 大1.5P冷暖空调 开业价1990元 预存定金先“油”礼 开业来就送 开业满就送 凡3月15日前来永乐电器万达店预存100元定金,即可加送5升食用油一桶。 3月15日-17日凭DM单页或报纸广告来就送香油1瓶。 买就送电饭煲一个 套购满额送4天3夜港澳游 电脑品类、特价机及明示机除外 详情见店内海报 数量有限 送完为止 详见店内海报 特价机及特殊品牌除外 手机数码商品以及特价机除外 详情见店内海报 凡单品满1000元以上,免券即可享受,赠品先到先得,送完为止;照片及产品功能仅供参考,以实际产品及使用说明书为准;以上商品未售出时均为赠品;如有疑问,请洽店内工作人员 郑州:400-811-3336 中原万达店:中原路与秦岭路交叉口万达广场2楼 电话:55120266 曼哈顿金水店:金水路未来路交叉口东南角 电话:55120200 单位采购热线:18939256663